
МАГИСТЪРСКА ПРОГРАМА 

„КУЛТУРЕН ТУРИЗЪМ И КУЛТУРНО ПРОЕКТИРАНЕ" 
  

ПРОФЕСИОНАЛНО НАПРАВЛЕНИЕ: Социология, антропология и науки за културата 

ОБРАЗОВАТЕЛНО-КВАЛИФИКАЦИОННА СТЕПЕН: магистър 

ПРОФЕСИОНАЛНА КВАЛИФИКАЦИЯ: етнолог, културен туризъм и културно проектиране 

ФОРМА НА ОБУЧЕНИЕ: редовна 

ПРОДЪЛЖИТЕЛНОСТ НА ОБУЧЕНИЕТО: 

    2 семестъра за завършилите специалностите Етнология и Туризъм 

    4 семестъра за неспециалисти (бакалаври от други области на висшето образование) 

УСЛОВИЯ ЗА КАНДИДАТСТВАНЕ: 

  диплома за завършена ОКС „бакалавър" 

  мотивационно писмо 

  събеседване 

ФОРМА НА ДИПЛОМИРАНЕ: държавен изпит или защита на магистърска дисертация 

  

ТАКСИ: 

  1350 лв. за двусеместриалните (по 550 лв. на семестър и 250 лв. за подготовка и защита на магистърска дисертация?) 

  2250 лв. за четирисеместриалната (по 500 лв. на семестър и 250 лв. за подготовка и защита на магистърска дисертация) 

Студентите, приети по държавна поръчка, заплащат само административни такси. 

  
 

   Магистърската програма „Културен туризъм и културно проектиране" е разработена за студенти, завършили бакалавърски програми, които 

искат да се подготвят за професии в сферата на туризма и културата. 

   Програмата е акредитирана и има за задача да даде по-широки теоретични и практически познания за културата като ресурс, за характера на 

културното наследство на България и Югоизточна Европа и неговото използване в областта на туризма и културните политики. Тя дава знания и 

обучава в умения за разработване на проекти в областта на културата и туризма. Практическата насоченост на програмата позволява по време на 

обучението да се усвоят умения за самостоятелно разработване на проекти в областта на туризма, а също и в социалната и културната сфера. 

Заедно с това се предлага и обучение по чужд език по отношение на специализираната лексика, което да обогати уменията за бизнес 

комуникация. 

   Целта на обучението в магистърската програма е да задълбочи и профилира подготовката на завършилите ОКС „бакалавър" по етнология и/или 

на бакалаври от други специалности и да даде допълнителна широкопрофилна и интердисциплинарна подготовка в областта на етнологията с цел 

по-пълноценна реализация в областта на културния туризъм и културното проектиране. 

   Образователната програма за магистър е базирана върху подготовката в бакалавърската степен. Продължителността на обучението е в 

зависимост от базисната подготовка - за завършилите специалностите Етнология и Туризъм е два семестъра, а за бакалаврите неспециалисти (от 

други области на висшето образование) е четири семестъра. Разработени са три различни учебни плана съобразно с базисната подготовка на 

студентите: два двусеместриални и един четирисеместриален. 

   Характерна особеност на учебния план е включеният практически стаж, насочен към придобиване на практически умения и прилагане на 

теоретичните знания в реална работна среда в сферата на културата/туризма. Той се провежда по избор в туристическа агенция, общинска 

културна институция, туристически информационен център, частна галерия, като студентите следват своите планове за бъдеща професионална 

реализация. 

   За магистърската програма има отпуснати места по държавна поръчка и първите петима, класирали се по успех, оценка на мотивационното 

писмо и събеседване, ще се обучават само с такса, определена от Пловдивския университет. 

   Ръководител на програмата е доц. д-р Красимира Кръстанова. 

   Допълнителна информация можете да получите от Справочник за магистърски програми на Пловдивския университет "Паисий Хилендарски" за 

2012-2013 Университетско издателство "Паисий Хилендарски", Пловдив 2012 

 


